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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

 

 

N.    17  

 

 

OGGETTO : 
 

SERVIZI A DOMANDA INDIVIDUALE ANNO 2007 

 

L’anno  duemilasette  addì  ventisette  del mese di  febbraio  alle ore  12  e minuti  30  nella solita sala 

delle riunioni previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, vennero per oggi 

convocati i componenti di questa Giunta Comunale Signori: 

 

 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

 

    MUCCIARELLI Riccardo   Sindaco    X    

    GOLA Sergio   Vice Sindaco    X    

    CASTELLINO Claudio Domenico   Assessore    X    

    ERBI' Armando   Assessore    X    

    MAURO Gabriele   Assessore    X    

    ALBERTO Antonietta   Assessore    X    

    CARDONE Massimo   Assessore      X  

    Totale   6    1  

 

 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Sig. Dr. Bruno Armone Caruso il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor 

MUCCIARELLI Riccardo  nella sua qualità di Sindaco  assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 

per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso che in ottemperanza al disposto dell'art. 6 del D.L. 28.02.1983, n. 55, convertito 

con modificazioni nella legge 26.04.1983 n. 131 occorre definire la misura percentuale dei costi 

complessivi dei servizi a domanda individuale, che viene finanziata da tariffe, contribuzioni ed 

entrate specificatamente destinate, nonché determinare le tariffe e le contribuzioni dovute dagli 

utenti; 

 

Che tale determinazione deve essere adottata non oltre la data della deliberazione di 

approvazione del bilancio prendendo in considerazione i costi di ciascun servizio con riferimento 

alle dotazioni previsionali di competenza dei singoli capitoli del bilancio, riguardanti in particolare 

gli oneri diretti ed indiretti di personale, le spese per acquisto di beni e  servizi, le spese per il 

trasferimento e le quote di ammortamento degli impianti e delle attrezzature, secondo i coefficienti 

indicati nel decreto del Ministero delle Finanze in data 31.12.1988, riducendo al 50% i cespiti 

ammortizzabili acquisiti nel corrente esercizio finanziario; 

 

Che la deliberazione relativa all’individuazione dei livelli di copertura, a norma dell'art. 172 

D.Lgs 267 del 18.08.2000 deve essere allegata al bilancio di previsione dell’Ente; 

 

Constatato che questo Comune gestisce i seguenti servizi a domanda individuale: 

 

1.  ILLUMINAZIONE VOTIVA 

2.  MENSA SCOLASTICA 

3.  IMPIANTI SPORTIVI 

 

Considerato che, al fine di consentire adeguate entrate per ciascun servizio a domanda  

individuale gestito da questo Comune sono state determinate le tariffe e/o le modalità di gestione. 

 

Richiamati l’art. 42 comma 2 lett. F) e l’art. 48 comma 2 del D.Lgs. n. 267/2000; 

 

Acquisiti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnico contabile espressi ai sensi 

dell’art. 49 del T.U. EE.LL. approvato con D.Lgs.n. 267/2000 

 

Con votazione favorevole unanime, espressa per alzata di  mano 

 

D E L I B E R A 

 

Di approvare l’allegato prospetto nel quale sono evidenziate le componenti delle entrate e 

delle spese relative ad ogni singolo servizio. 

 

Di dare atto che l’incidenza complessiva delle entrate sul totale delle spese è del  71,27%. 

 

 
  

  

  

  

  

  



 

 

 

Il presente verbale viene firmato ai sensi dello Statuto Comunale dal Presidente e dal Segretario 

estensore. 

 

IL PRESIDENTE 

F.to MUCCIARELLI Riccardo  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

 

  
 

Per copia conforme all’originale rilasciata in carta libera per uso amministrativo. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

( Dr. Bruno Armone Caruso ) 

 

 

  
 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Il presente verbale viene pubblicato per 15 giorni consecutivi e cioè dal 20/03/2007  al   4/04/2007  

all'Albo Pretorio del Comune. 

 

Opposizioni: _____________________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

 

Inviato alla Prefettura di Cuneo   il ______________ Prot.n. ________ 

Comunicata in elenco ai Capi Gruppo Consiliari il 20/03/2007  Prot.n. ________ 

 

  
 

ESTREMI DI ESECUTIVITA’ 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per il decorso del termine di 10 giorni dalla data di inizio 

pubblicazione non essendo soggetta a controllo. 

 

 

 

Chiusa di Pesio, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  



 

 

Retro deliberazione G.C. n.    17  del  ventisette   febbraio   duemilasette  

 


